



# 宁波各大商业 解锁“高质量逛法”

记者 史妮超

核心提示

虽然今天还是“打工人”，但是放假的曙光已经在前方啦！这会儿就想摸个鱼，琢磨琢磨长假怎么玩？别急，今年十一长假的“家门口”正确打开方式，记者已经帮你整理好了——

有趣的公共艺术展、儿童剧、潮酷音乐趴、作家见面会……逛一周都不用担心重复！你觉得哪家更有趣，更能吸引你的眼球？

A

## 好潮流的创意艺术展

到购物中心逛展正成为越来越多宁波人的消费生活方式。这个长假，宁波各大商圈形形色色的展览轮番上线，值得一打卡！

带着小朋友，不妨可以去杉井奥莱的“逐梦航天”太空宇航展逛逛。现场高达10米的巨型“宇航员”致敬中国航天英雄，小朋友可以进入模拟太空舱一探究竟，或者写下对祖国航天事业的祝福。

保时捷认可易手车超光速乐园宁波首展也将同步登陆杉井奥莱，赛车文化爱好者可以去现场体验一把动与静的较量。此外，还可同步打卡 COACH X BASQUIAT 涂鸦联名系列快闪展等。

鄞州印象城的“何以为城”公共艺术展，联合宁波诺丁汉大学宁波城市记忆实验室，以宁波时代变迁为大背景，在宁波建城1200年之际，结合城市建筑史与市民共同记忆，打造历史沉淀、建筑艺术、亲子互动的公共艺术展，也很值得去看看。

一路之隔的宁波万象汇，将一口气捧出三大设计艺术展。即日起至10月10日，由宁波诺丁汉大学主办的宁波首展“青年震荡——留英设计师艺术展”，将带来由故宫文创珠宝、三宅一生等合作设计师参与的超300件优秀作品。

整个10月，都可以去打卡 U LOOK LIKE X 沃格艺术设计展，就在宁波万象汇五楼，感受一番新生代设计力量；长假期间，还有点真多 Kids Design Now 推出的“设计美学”主题活动，我是小小建筑师、藏在画里的秘密、再做《会飞的爸爸》、稀奇古怪的楼等，可以带孩子们感受设计创想的乐趣。

还可以去购物中心打卡芬兰插画艺术家的奇趣画展！长假期间，宁波高新宝龙广场携手芬兰插画艺术家萨拉·加西亚，“嗨森探索日记”主题IP沉浸式体验展浙江首展落地宁波，鬼马趣味的画风，是拍照打卡的好选择。

长假期间，还有一大波潮流界KOL要来宁波。10月5日-7日，宁波文化广场打造的万物觉醒新青年潮流文化展，联合全国范围内的潮流界KOL不潮徐老师、郑星洋、玖姑娘TiGee9等，将集中展出一大批收藏级潮品。与此同时，还有人气潮牌 OSOIII、starwalk 加盟。

和义大道联合 MK Illumination China，落地《闪森》光影艺术展，将城市元素与动物主题，融合成一场人与自然环保理念的创新灯光艺术。该光影艺术展由国内优秀的MK灯光艺术创意团队携手多位国际知名灯光艺术家联合打造。



“何以为城”公共艺术展



B

## 好丰富的沉浸式活动

亲子场景消费也继续在商业空间“站C位”。记者注意到，今年国庆期间，“儿童剧”的出镜率尤为频繁，成为一大“引流神器”。

宁波高新宝龙广场就排了两场人气儿童剧，9月30日上演《梦境奇缘》、10月1日-2日上演《冰雪王国之欢乐狂想曲》；宁波高鑫广场也有两场儿童剧，10月2日上演《功夫熊猫闯天下》、10月3日上演《聪明的三只小猪》。

与此同时，大大小小的“音乐趴”凭借着解压的氛围、潮酷的音乐，也已经成为宁波各大购物中心、商场的营销常客，这次长假当然也不例外。

2021宁波橙香音乐节即将在十月登陆宁波文化广场，集合了一大批国内的人气乐队。如主打另类摇滚、实验电子风格的mandarin乐队，是新一代年轻音乐人中的代表人物；来自重庆的独立摇滚乐队霓虹花园，是首轮全国巡演就全部售罄的黑马乐队；还有创作型歌手沈以诚、唱作人柳爽等。

9月30日-10月2日，宁波高新宝龙广场也有一场“太空音乐节”，摇滚朋克乐队“不可描述”“下落乐队”等多个人气乐队齐聚。

除此之外，商场里好玩的还有很多。长假期间，宏泰广场也很热闹。10月1日，一场“宋潮东方国庆动漫嘉年华”集合了宅舞大赛、二次元市集、宋潮集市游园会、cp婚礼等；10月2日，“爱在国庆”2021秋季相亲大会，现场将有25名“男神”、25名“女神”，一起参加线下“蒙面相亲会”。

10月1日，宁波青年作家徐海蛟将在宁波高新宝龙广场有一场见面会；元气偶像少女团AKB48 Team·SH将在9月30日亮相奉化宝龙广场，现场还有超百架无人机带来空中光影秀；惊天魔盗团，开启奇妙魔幻之旅等。

10月1日-7日，1902万科广场将上演一场国潮古风的沉浸式古风游园会，国漫cos巡游、捶丸射击游戏、烧脑剧本杀、民俗皮影戏等，非常丰富。

C

## 好实惠的买买买折扣

念念不忘的包包、垂涎已久的秋冬新款、想了大半个月的潮鞋……这个十一长假，商场的大力度折扣已经到位，是时候入手了！

买黄金划算！国庆期间，天一广场老凤祥黄金每克优惠30元、老庙黄金黄金劲爆价409元/克；宁波万象汇多个珠宝品牌黄金克减高至80元；宁波高新宝龙广场9月30日-10月2日，周六福每克减50元，最高可减750元；海曙恒一广场周六福、老凤祥、曼卡龙、老庙等品牌，每克立减30元-80元不等。

买家电划算！十一长假是传统的家电销售旺季，宁波各大家电卖场也纷纷亮出“大招”。如苏宁送出1000元家电消费补贴券，内含一张100元的3C/大家电通用券，一张300元和一张600元的大家电通用券；国美电器也有亿元消费补贴，每人可免费享1000元家电消费补贴；此外，还有满千返百，至高返1000元。

买大牌划算！杉井奥特莱斯继续低至3折再折上7折起；POLO RALPH LAUREN、HUGO BOSS、KATE SPADE、MAXMARA、E.P. 雅莹、NEW BALANCE、李宁、MLB等。此外，还有 ICICLE、DIESEL、NAERSI 等全新大牌入驻开业。

买婚嫁用品划算！长假期间，宁波第二百货床品特惠，享折上9折，再叠加满1000元减100元优惠，以此类推，上不封顶；此外，全店商品“十”惠价酬宾，再享折上惠（个别品牌除外）。

相关新闻

## 国庆档大银幕之战 拉开帷幕

有你喜欢的“菜”吗？

十一的脚步越来越近，国庆档的大银幕之战也即将拉开帷幕。前有《峰爆》余温，后有两部大片来袭，在经历了低迷的暑期档之后，国庆长假的电影消费市场也被业内和消费者寄予厚望。

记者了解到，目前国庆档共有8部影片上映。此外，因为即将上映的两部主打影片时长都超过了两个半小时，因此这个十一又被称为“最长”国庆档。

从猫眼电影的统计数据看，截至9月28日下午3点，《长津湖》的预售票房已经逼近亿元，有98万左右“想看”人数，牢牢占据国庆档第一热度。有意思的是，作为一部史诗级的战争大片，不管是灯塔的数据还是猫眼的数据都显示，在有观影意向的人中，女性观众的比例比男性还要多。

此外，今年的两部主打影片出奇地保持了一致的“长片”节奏：《长津湖》176分钟，《我和我的父辈》157分钟，这也造成了影院排片格局的变化。“原来一天一个厅能排7场，但是现在一天只能排5场左右。因为影院的周转率下降了不少，可能会影响到票房。”一位业内人士告诉记者，也因为这两部影片占时较长，原定于同在国庆上映的另一部大片退出档期，以免造成大“撞车”。

除了万众期待的《长津湖》和国庆传统系列《我和我的父辈》之外，占据了半壁江山的动画电影也成了这个国庆档的特色。《探探猫人鱼公主》《老鹰抓小鸡》《拯救甜甜圈：时空大营救》《大耳朵图图之霸王龙在行动》给了孩子们丰富的选择。

总体说来，业内对这个长假的票房是比较看好的。

记者从市区多家影城了解到，为了迎接国庆档，不少影城也推出了各种优惠福利。例如万达影城推出了“129观影大礼包”，含三张观影券，一份爆米花套餐，可在宁波各家万达影城以及寰映影城旗舰店使用；UME影城在国庆期间推出新用户注册APP/小程序即可获得观影优惠券一张、《长津湖》专用优惠券一张（本券使用有效期为10.8-10.22）以及卖品10元代金券（满40元可用）一张；宁波影都东门口店按照宁波人的习俗，为祖国母亲准备了一份“长寿面”，10月1日到店观影的消费者，可免费领取一份（领完为止），此外，名字中有“国庆”以及生日在10月1日的市民凭有效证件，10月1日当天到店的前10位可享受一次当日的免费观影。 记者 黎莉



和义大道光影艺术展